

Sejl og motorbådsklubben GRØNSUND SMG

BESTYRELSESMØDE

28.04.2025. KL.17.00 i klubhuset

Referat

1. Formanden

a) Byggeprojektet ved mastehuset.

Byggetilladelsen hos kommunen, skal den forlænges i 2025? Byggetilladelsen løber ud til juni. Vi kan undgå det ved at 'gå i gang' på den måde, at vi forbereder fundament, fx ved prøveboringer, så opretholder vi tilladelsen. Men problemet er så, at mange fonde ikke støtter projekter, der er gået i gang, og vi mangler endnu tilstrækkelig fondsbevilling. Konklusionen er at vi lader tilladelsen løbe ud og så søger vi påny, når en finansiering er på plads.

Vi har søgt fire fonde. Har modtaget afslag fra to fonde. Vi mangler svar fra to fonde. Det kan kan det komme på tale i forhold til fremtidige ansøgninger at tilrette projektets budget med hensyn til balancen mellem klubbens egetbidrag og fondsbevillingen.

b) Arbejdsdagen.

Det var en meget god og effektiv arbejdsdag. Så godt som alle opgaver blev løst. Enkelte maleropgaver tages efterfølgende.

c) Standerhejsning.

Standerhejsningen foregik med musik, sang (ikke mindst Mona's), tale og pølser i det smukkeste vejr. 77 medlemmer deltog.

d) Sponsoraftale med OK.

Som noget nyt, har klubben indgået sponsoraftale med OK, som giver medlemmerne mulighed for at støtte klubben gennem deres brændstofindkøb ved OK, f.eks. 5 øre pr. liter eller pr. kWh. Bestyrelsen informerer særskilt til medlemmerne om mulighederne.

e) Hegn omkring terrassen ved klubhuset

Bestyrelsen ønsker at gøre noget ved hegnet omkring terrassen, gerne med en 'glasvæg', så der både er læ og udsigtsmulighed. Bestyrelsen vil nu undersøge mulighederne nærmere.

f) Stiger på broen

Bestyrelsen besluttede for nogle år siden, at stiger, der anvendes til at komme fra broen til båden og omvendt, skal være ensartede og sikre. Derfor bekostede klubben produktion af nogle stykker, som blev stillet til rådighed for medlemmer. Bestyrelsen vurderer, at der nu er yderligere behov for produktion af sådanne, og sætter denne i gang.

g) DIF og DGI's foreningspulje / påhængsmotor
DIF og DGI's foreningspulje har finansieret klubbens køb af påhængsmotor med 25.000 kr. til den rib, vi har modtaget fra Nakskov Sejlklub. Det betyder vi nå sejlerne hurtigt, når der er behov og dermed opgradere sikkerheden. Ribben kommer til at bo i masteskuret.

2. Udvalg og afdelinger

a) Kapsejladsudvalg:

Kapsejladsudvalgene i Bogø og SMG har holdt fællesmøde og fastlagt sejladsbestemmelser og sejladspan for sæsonens onsdagskapsejladser, ialt 16 sejladser i maj, juni, august og september. Se nærmere på hjemmesiden. Der er skippermøde d.30.april.

b) SUP-afdeling:

SUP sæsonen starter i maj. Der sejles onsdage fra kl.17.30 - 19.30.

c) Ungdomsafdeling:

Jollesejladser starter i maj. Der sejles hver torsdag. Ungdomsafdelingen har faktisk været i gang et stykke tid allerede med forskellige aktiviteter, herunder om sikkerhed, rigge en jolle til, knob og stik, og øvelser i svømmehallen med joller. Der er ca.10 børn i gang. Forældrene spiller en stor og aktiv rolle i aktiviteterne. Hempel Fonden har sponsoreret 10 nye veste til juniorerne, samt kr.30.000,- til diverse arrangementer. Klubbens hjemmeside er tilrettet og under Jolle finder man forældrehåndbogen til download.

d) Andre udvalg / arbejdsgrupper

Havnens dag: Planlægningen er fuld gang, og det kører i bedste gænge, som de tidligere år. Der er masser af tilslutning, herunder Marine Hjemmeværnet og helikopter. Havnens Dag finder sted 14.juni.

Bog om Olsen Yacht: To medlemmer af klubben, Per og Finn, er sammen med Peter Bjørn Olsen i gang med at fortælle historien om Olsen Yacht, dvs. tilblivelse og drift ved Bjørn Olsen og senere Peter Bjørn Olsen. Der er søgt 20.000,- kr hos Fokuspuljen. Når bogen foreligger bakker klubben op med reception mm.

3. Økonomi

Kassebeholdning: 441.714,59 (50.000 er dedikeret Havnens Dag)

Medlemstal: 235

Venteliste: 17

4. Eventuelt

Intet.

5. Næste møde

Møder. 6.okt. 13.nov., 2.dec.